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Kedves iskolás korú gyermekkel rendelkező szülők! 
 
A Magyar Hegy- és Sportmászó Szövetség Verseny Sportmászó Szakága nevében 
az alábbiakról tájékoztatlak benneteket a heti két iskolai testnevelés tanóra 
felmentési ügyintézéssel kapcsolatban. 

A kérvény csomag 
Az iskolának benyújtandó „csomag” legalább három részből áll 
1)​ Szülői kérvény: A felmentést a szülőnek kell kérelmeznie. Ha az iskola 

rendelkezik formanyomtatvánnyal, akkor ezen kell beadni a kérelmet. 
2)​ Egyesületi / edzői igazolás: Az egyesület (versenyző edzője) feladata annak 

igazolása, hogy a sportoló az egyesület tagja, valamint az edzővel közösen 
annak rögzítése, hogy a gyermek milyen rendszerességgel és mennyit jár 
edzésre. Ez ügyben a gyermek edzőjéhez, egyesületi vezetőjéhez kell 
fordulnotok. 

3)​ Igazolás versenyengedély meglétéről: Ezt a Szövetség Verseny Sportmászó 
Szakága állítja ki. (Minta mellékelve). 

Sportmászásban mit jelent az érvényes 
versenyengedély? 
Érvényes versenyengedély alapfeltétele az MHSSZ szabályozása szerint az adott 
évre érvényes MHSSZ Tagi kártya / MHSSZ Tagi nyilvántartó rendszerben rögzített 
viszony ÉS érvényes, sportmászásra, versenymászásra, vagy ezek megfelelőjére 
vonatkozó sportorvosi engedély együttes megléte. 

Ki jogosult 2025-ös versenyengedély igazolást 
kérni? 
Az igazolást azon szülők / törvényes képviselők kérhetik,  
1)​ akiknek gyermeke a 2025-ös évben legalább egy Magyar Kupa, Magyar 

Bajnokság eseményen érvényes versenyengedéllyel részt vett, 
2)​ vagy, amennyiben megfelelő 2025-ös évbeli versenyen való indulás még nem 

történt meg, a szükséges alap dokumentumok meglétét igazolják ÉS vállalják, 
hogy a gyermekük elindul (nem csak benevez, megjelenik, hanem ténylegesen 
tudásának megfelelően versenyzik!) a 2025-ös évben még hátra lévő Magyar 
Kupa, Magyar Bajnokság események közül legalább egy alkalommal. 
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Hogyan igazolható az érvényes sportorvosi 
megléte az iskola illetve Szakág felé? 
Természetesen, akiknek van sportorvosi kis könyvük / papíros, a sportorvos 
pecsétjével, aláírásával ellátott igazolás a birtokukban (megfelelő sportágra 
vonatkozóan!), annak másolata megküldésével is tudja igazolni az érvényes 
sportorvosit. 
Ugyanakkor felhívjuk a figyelmet, hogy az összes sportorvosi vizsgálatnak 
regisztráltan szerepelnie kell az OSEI központi rendszerében, ÉS az 
https://online.osei.hu/  felületről elérhető Sportorvosi engedélyek érvényességét 
ellenőrző rendszer OSEI - Sportkórház | Sportorvosi engedély lekérdezés 
segítségével a szülő számára lekérdezhető, s a sikeres ellenőrzésről PDF 
generálható, nyomtatható. Ezért úgy gondoljuk, a legegyszerűbb, ha ezt a PDF-et 
készítik el a szülők és csatolják a kérelmükhöz. 

Milyen szankciót von maga után, ha valaki nem 
teljesíti a 2025-ös vállalását? 
Elsősorban bízunk a szülők felelős gondolkodásában! Egyik oldalon abban, értik, a 
gyermekük számára miért kiemelten fontos a rendszeres mozgás / sport, 
mozgáskultúra kialakítása, másik oldalon bízunk az adott szóban is. 
Az olyan gyermekekre vonatkozóan, akiknek szülei vállalást tesznek a Szakág felé, 
hogy gyermekük 2025-ben elindul érvényes versenyengedéllyel Magyar Kupa, 
Magyar Bajnokság eseményen, de a vállalást nem teljesítik, következő évtől kezdve 
csak akkor állít ki a Szakág versenyengedély igazolást, ha a gyermek Verseny 
Sportmászó Szakág által felügyelt / szervezett, Magyar Kupa, Magyar Bajnokság 
eseményen érvényes versenyengedéllyel már versenyzett. 

Mit kell tenni annak érdekében, hogy a szülő 
hozzájuthasson a Versenyengedély igazoláshoz? 
1)​ Amennyiben érvényes versenyengedély birtokában már indult a gyerkőc 

2025-ben Magyar Kupa versenyen, és van jelenleg is érvényes sportorvosi, a 
teendő egyszerű: 
a)​ Tisztelettel kérem, ellenőrizzétek a VR rendszerben a gyerkőc fiókjába 

bejelentkezve, hogy a Fiók (Account) alatt található adatok, különös tekintettel 
az alábbiakra, helyesek-e: 
i)​ Kötelező adatok panel: Név, születési dátum 
ii)​ Bajnokság panel: MHSSZ kártyaszám, Egyesület, Sportorvosi lejárta 
iii)​ Születési adatok panel: Születési hely, Anyja neve 
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b)​ A versenyengedély igazolási kérelmet az aktuálisan érvényes sportorvosi 

igazolásával a vr@mhssz.hu e-mail címre küldött, gyermek nevét, születési 
dátumát tartalmazó kérvényben igényeljétek. 

2)​ Amennyiben még nem indult Magyar Kupa, Magyar Bajnokság eseményen a 
gyermek 
a)​ Előfeltételek 

i)​ A gyermeknek rendelkeznie kell érvényes MHSSZ tagegyesületi tagsággal, 
a 2025 évi tagdíjat megfizetve úgy, hogy a tagegyesületi tagság ténye az 
MHSSZ központi Tagi nyilvántartó rendszerében is regisztrálva van, s az 
egyesület a tagságot, illetve a tagsági díj megfizetését már a rendszerben 
visszaigazolta. A Tagi nyilvántartó rendszer elérhető a Magyar Hegy- és 
Sportmászó Szövetség » MHSSZ.hu oldaláról, Szervezet menüpont, Tagi 
nyilvántartó, Tagok alatt. (A közvetlen aktuális link: MHSSZ tagi app - Sign 
In) 

ii)​ A gyermeket az MHSSZ Tagi nyilvántartótól függetlenül regisztrálni kell a 
Szakág versenyrendszerében (VR), ami a https://vr.mhssz.hu/ Web címen 
érhető el. Az adatok megadásánál kérem, különösen figyeljetek a fentebb 
részletezett VR adatok teljességére, helyességére. 

iii)​ Igazolni kell tudni a Szakág felé az érvényes sportorvosit. 
b)​ Kérelem és vállalás benyújtása 

i)​ A versenyengedély igazolási kérelmet az aktuálisan érvényes sportorvosi 
igazolásával a vr@mhssz.hu e-mail címre küldött, gyermek nevét, 
születési dátumát tartalmazó kérvényben igényeljétek, a kérelmet 
kiegészítve az alábbi bekezdéssel: 

ii)​ „Vállalom, hogy gyermekem, XY (szül: ……) a 2025-ös év hátralévő 
Magyar Kupa, Magyar Bajnokság eseményei közül legalább egy 
alkalommal érvényes versenyengedéllyel elindul, versenyez. Tudomásom 
veszem, hogy ezen vállalásomat a Verseny Sportmászó Szakág 
nyilvántartásba veszi, s amennyiben a vállalás nem kerül teljesítésre, a 
2026-os versenyengedély igazolások kiadásánál az igazolás kiadását 
mindaddig megtagadhatja, amíg a vállalás 2026-os év Magyar Kupa / 
Magyar Bajnokság eseményei közül legalább egy alkalommal nem 
teljesül.” 

 
Üdvözlettel 
Böröczky László 
Nemzeti Verseny Rendszer munkacsoport vezető 
Verseny Sportmászó Szakág 
Magyar Hegy- és Sportmászó szövetség 
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